
Album  Powiatu  Limanowskiego
wyróżniony  w  międzynarodowym
konkursie transgranicznym
12 czerwca Starosta Limanowski Mieczysław Uryga, odebrał z rąk
Przewodniczącego  Rady  Związku  Euroregion  „Tatry”  Bogusława
Waksmundzkiego, wyróżnienie dla Powiatu Limanowskiego, który
został uznany Mikroliderem Pogranicza, w kategorii najlepsza
polsko-słowacka  publikacja,  za  wydany  w  2022  roku,  album
transgraniczny pt. „100% emocji”.

Konkurs realizowany był w ramach projektów parasolowych pt.
„Łączy nas natura i kultura” oraz pt. „Wspólne kształcenie
zawodowe na pograniczu polsko-słowackim”, współfinansowanych
przez  Unię  Europejską,  z  Europejskiego  Funduszu  Rozwoju
Regionalnego  oraz  z  budżetu  państwa  w  ramach  Programu
Współpracy  Transgranicznej  Interreg  V-A  Polska-Słowacja
2014-2020.

Album jest częścią większego projektu, który powiat limanowski
realizował w 2022 roku, gdzie oprócz wydawnictwa zorganizowano
transgraniczną  konferencję  poświęconą  turystyce  regionów
pogranicza oraz zorganizowano dwie wizyty studyjne na Słowacji
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– 1 dla KGW i 2 dla branży turystycznej. Ostatnią wizytę
zorganizowano w powiecie limanowskim dla branży ze Słowacji.

Album został wydany w nakładzie 1000 egzemplarzy w formacie
zbliżonym do A4, 120 stron.

W albumie znalazły się zdjęcia znanych w Małopolsce fotografów
takich jak Kamil Bańkowski, Paweł Mucha, Rafał Ociepka, Jakub
Toporkiewicz, Michał Wojtas, Janusz Wańczyk oraz autorzy zdjęć
słowackich  Ladislav  Pagacik,  Igor  Kupco,  Frantisek  Risian,
Pavol Kajan.

Za projekt graficzny i skład odpowiadała Umbra Design Bożena
Wojtanowska, druk Drukarnia Skleniarz. Koncepcja wydania oraz
teksty  są  autorstwa  Pawła  Tokarczyka  i  Vladislava  Adamca.
Opracowaniem całości wydawnictwa zajęli się Paweł Tokarczyk,
Anna Król, Vladimir Adamec, Beata Valekova.
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Trwają zgłoszenia do projektu
„Miejsca  Przyjazne
Rowerzystom”
Właściciele  obiektów,  posiadających  udogodnienia  dla
rowerzystów mogą zgłaszać  się do programu „Miejsca Przyjazne
Rowerzystom” – edycja 2023 r. Zgłoszenia do sieci w 2023 roku
przyjmowane są do 30 września.

Otrzymanie statusu Miejsca Przyjaznego Rowerzystom (MPR) wiąże
się  m.in.  z  prawami  do  korzystania  z  loga  programu,
występowania informacji o obiektach w materiałach promocyjnych
województwa  małopolskiego  i  na  wybranych  stronach
internetowych  Małopolski  oraz  uczestnictwem  w  wydarzeniach,
promujących MPR.

Status  MPR  jest  przyznawany  wszystkim  tym  obiektom,  które
posiadają udogodnienia dla turystów rowerowych, w tym m.in.
bezpieczne i nieodpłatne miejsce do przechowywania rowerów,
sprzęty służące do podstawowych napraw czy aktualne informacje
o punktach serwisowych, działających w najbliższej okolicy.
Szczegółowe informacje na temat kryteriów można znaleźć TUTAJ.

To już kolejna edycja naboru Miejsc Przyjaznych Rowerzystom.
Obecnie w Małopolsce ten status posiada już 200 obiektów z
całego regionu.

Zgłoszenia do sieci w 2023 roku przyjmowane są do 30 września,
wyłącznie za pomocą  formularzy on-line:

dla  obiektów  gastronomicznych,  atrakcji  turystycznych
oraz innych obiektów usługowych
dla obiektów noclegowych
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Podmiot, który zgłasza obiekt musi udokumentować spełnienie
kryteriów już na etapie zgłoszenia.

Regulamin nadawania statusu Miejsca Przyjaznego Rowerzystom

Dodatkowe  informacje  o  naborze  można  uzyskać  na  stronie
internetowej  https://narowery.visitmalopolska.pl/pl_PL/mpr  
pod  adresem  e-mail  mpr@umwm.malopolska.pl  oraz  pod  numerem
telefonu: 12 37 96 025

Dodatkowe informacje o MPR w Małopolsce są dostępne na stronie
narowery.visitmalopolska.pl

dla turystów,
dla  podmiotów  posiadających  obiekt  z  certyfikatem
Miejsce Przyjazne Rowerzystom lub obiekt aspirujący do
posiadania takiego statusu.
panoramy  360  stopni  z  tras  VeloMałopolska  oraz
wizytówkami Miejsc Przyjaznych Rowerzystom
e-katalog z Miejscami Przyjaznymi Rowerzystom
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Odbył  się  II  Memoriał  im.
Rudolfa Pająka
W dniach 9-11 czerwca 2023 r. Ponad 600 młodych adeptów 
futbolu wzięło udział w II Memoriale Rudolfa Pająka, który
odbył się na boisku sportowym w w Świdniku (gm. Łukowica).
Organizatorem wydarzenia był LKS Uran Łukowica przy współpracy
z Gminnym Ośrodkiem Kultury Sportu i Turystyki w Łukowicy,
przy  wsparciu  finansowym  Województwa  Małopolskiego,  Urzędu
Gminy Łukowica i Sołectwa Świdnik.

Patronat honorowy nad memoriałem objęli: Starosta Limanowski –
Mieczysław Uryga, Wójt Gminy Łukowica – Bogdan Łuczkowski,
Prezes limanowskiego PPN – Stanisław Strug.

Dziecięce drużyny piłkarskie z całej Małopolski rywalizowały w
trzech kategoriach wiekowych: rocznik 2012 i młodsi, rocznik
2014 i młodsi oraz rocznik 2016 i młodsi. Zawodników wspierała
liczna grupa kibiców, wśród nich  również , reprezentujący
Powiat Limanowski  – Przewodniczący Rady Powiatu Limanowskiego
– Józef Pietrzak, który wziął także udział ceremonii finałowej
wręczenia nagród młodym sportowcom.
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Wyniki fazy finałowej wraz z klasyfikacją końcową w kategorii
U- 9 ( rocznik 2014 i młodsi) przedstawiają się następująco:
1 miejsce  Uran Łukowica I,
2. miejsce GOL Łącko
3. Miejsce  AP Limanovia I

Wyniki w  kategorii U-11 ( 2012 i młodsi):

1. miejsce : Dunajec Nowy Sącz
2. miejsce: Akademia Sandecja
3. miejsce: Szkółka Piłkarska Al-Plast Poprad Rytro

Gratulujemy  laureatom  i  wszystkim  drużynom,  które  wzięły
udział w II Memoriale Rudolfa Pająka.

Informacje na temat tegorocznej edycji dostępne są  także na
stronie  LKS Łukowica w mediach społecznościowych klubu.

Partnerem technicznym i fundator voucherów dla laureatów była
firma Cutline Wear Factory.

Podobnie  jak  w  roku  ubiegłym,  zawodom  poświęconym  pamięci
Rudolfa Pająka – lokalnego działacza społecznego, inicjatora
wielu  wydarzeń  sportowych  i  kulturalnych  w  regionie  ,
towarzyszyła wyjątkowa sportowa, atmosfera i wiele piłkarskich
emocji.

Organizatorzy  dziękują   trenerom,  pracownikom  GOKSiT,
pracownikom  Szkoły  Podstawowej  w  Świdniku,  rodzicom,
wolontariuszom, a także wszystkim osobom  zaangażowanym we

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/06/352413633_756223039632080_1803558449254440820_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/06/352099403_755402806380770_7803057759353047999_n.jpg
https://www.facebook.com/search/top/?q=Uran%20%C5%81ukowica


współpracę.

Zapraszamy za rok na kolejną edycję piłkarskiego memoriału!

 

 

źr. Uran Łukowica, fot. Michał Stańczyk
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XVIII Gorczańskie Spotkanie z
Janem Pawłem II
W niedzielę, 11 czerwca już po raz XVIII w Lubomierzu-Rzekach
odbyło się Gorczańskie Spotkanie z Janem Pawłem II. Tradycyjna
uroczystość ku czci Papieża Polaka, pomimo niepewnej pogody
zgromadziła liczne grono mieszkańców gminy oraz gości. Powiat
Limanowski  reprezentował  Starosta  Mieczysław  Uryga  wraz  z
Wicestarostą Agatą Zięba.

Patronat honorowy nad XVIII Gorczańskim Spotkaniem z Janem
Pawłem  II  w  Lubomierzu-Rzekach  objął  Ks.  Arcybiskup
Metropolita Krakowski Marek Jędraszewski. Przed uroczystością
delegacje udały się pod Papieżówkę, gdzie złożyły wiązanki
oraz zapaliły znicze przy pomniku powstałym na pamiątkę pobytu
Kardynała Karola Wojtyły w gorczańskim szałasie w latach 70-
tych XX wieku. Wśród zaproszonych gości byli Senator RP Jan
Hamerski oraz Poseł na Sejm RP Jan Duda wraz z małżonką.
Wiązanki złożyli także przedstawiciele Powiatu Limanowskiego,
na  czele  ze  Starostą  Mieczysławem  Urygą  oraz  Wicestarostą
Agatą Ziębą, Burmistrz Miasta Mszana Dolna Anna Pękała, Wójt
Gminy Niedźwiedź Rafał Rusnak wraz z Wiceprzewodniczącym Rady
Gminy  Niedźwiedź  Franciszkiem  Rapciakiem,  proboszcz  Parafii
św.  Józefa  Oblubieńca  w  Lubomierzu  O.  Marek  Kustroń,
przedstawiciele Związku Podhalan oraz szkół działających na
terenie Gminy Mszana Dolna. Samorząd gminy reprezentował wójt
Bolesław  Żaba,  przewodniczący  rady  gminy  Jan  Chorągwicki,
radny gminy Jan Wojciarczyk, zastępca wójta Katarzyna Szybiak
oraz sołtys wsi Lubomierz Józef Nieckula.
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Główna  część  uroczystości  miała  miejsce  na  polanie  „Na
ogrodach” przy starej kapliczce. Na początku uroczystości, O.
Marek  Kustroń  poprowadził  Koronkę  do  Miłosierdzia  Bożego.
Następnie uczniowie ze Szkoły Podstawowej nr 1 im. św. Józefa
w  Lubomierzu,  zaprezentowali  bogaty  program  artystyczny
poświęcony Papieżowi pt. „Pieśń do Nieba”. Uczniowie oddali
hołd Janowi Pawłowi muzyką i tańcem, w trakcie ich występu
prezentowane  były  także  fragmenty  najważniejszych  homilii,
głoszonych przez Ojca Świętego podczas pielgrzymek do Polski.

Po wrażeniach artystycznych przyszedł czas na uroczystą Mszę
Św.,  którą  wspólnie  koncelebrowali  księża  z  parafii  w
Lubomierzu,  ks.  Jan  Zając,  a  także  Ks.  Kapelan  Stanisław
Kowalik.

Kapelan  Zarządu  Głównego  Związku  Podhalan  w  Polsce  ks.
Stanisław Kowalik podczas głoszonego Słowa Bożego, podkreślał:
Prowadzą nas wspólne korzenie, którymi jest wiara i tradycja
naszych Ojców. (…) Od nas zależy przyszłość naszych pięknych
małych Ojczyzn.

Przytoczył również słowa Jana Pawła II: Naród bogaty jest
przede wszystkim ludźmi, wypowiedziane w Warszawie, w trakcie
jednej z pielgrzymek do Ojczyzny.

Oprawę  muzyczną  liturgii  zapewnili  Chór  Parafialny  z
Lubomierza  pod  kierownictwem  Artura  Majchrzaka  oraz  zespół
„Smycki spod Kudłonia” działający w ramach Związku Podhalan
Oddział Górali Zagórzańskich w Lubomierzu.

W uroczystości brały udział poczty sztandarowe i delegacje ze
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szkół i jednostek OSP z terenu gminy, a także z poszczególnych
oddziałów  Związku  Podhalan  (Obidza,  Niedźwiedź,  Ochotnica
Dolna, Ochotnica Górna, Kamienica, Łącko, Lubomierz).

Po  mszy  św.  organizatorzy  zaprosili  zebranych  gości  na
poczęstunek,  przygotowany  przez  Związek  Podhalan  Oddział
Górali Zagórzańskich oraz rodziców ze Szkoły Podstawowej nr 2
w Lubomierzu. Nadleśnictwo w Limanowej przygotowało stoisko z
atrakcjami  dla  najmłodszych.  Na  zakończenie  skocznie
przygrywała  kapela  Związku  Podhalan  Oddział  Górali
Zagórzańskich  w  Lubomierzu.

Źródło,fot. UG Mszana D.

Ogłoszenie o przetargu
Przedmiot  przetargu  ustnego  nieograniczonego  stanowi  plac
położony przy budynku „A” Starostwa Powiatowego w Limanowej o
pow. 67,00 m2 znajdujący się na nieruchomości oznaczonej jako
działka ewidencyjna nr 4/2 przy ul. Józefa Marka 9.

Minimalna cena wywoławcza za 1 m2 powierzchni użytkowej w/w
placu ustalona została w wysokości 20 zł netto. Minimalne
postąpienie 0,20 zł/1m2 netto.
W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  Miasta  Limanowa
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działka znajduje się w terenie usług użyteczności publicznej i
usług komercyjnych o symbolu U/Kz. Dojazd z drogi publicznej.
Podatek od nieruchomości pokrywa najemca.

Termin przetargu ustala się na dzień 26 czerwca 2023 r. o
godz. 900 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul. J. Marka 9 (bud „B” – II piętro pokój 204).

Szczegóły tutaj

Ogłoszenie o przetargu
Przedmiot  przetargu  ustnego  nieograniczonego  stanowi  najem
części działki ewidencyjnej nr 380/64 o powierzchni 120 m2
położonej obok budynku Inkubatora Przedsiębiorczości przy ul.
Fabrycznej  w Limanowej, wskazanej na załączniku graficznym.

Minimalna cena wywoławcza za 1 m2 powierzchni użytkowej w/w
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placu ustalona została w wysokości 3,50 zł netto. Minimalne
postąpienie 0,10 zł/1m2 netto.
W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  miasta  Limanowa
działka leży w terenie działalności produkcyjno – usługowej
PU3 w strefie ochrony konserwatorskiej.
Podatek od nieruchomości pokrywa najemca.

Termin przetargu ustala się na dzień 26 czerwca 2023 r. o
godz. 1100 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul. J. Marka 9 (bud „B” – II piętro pokój 204).

Szczegóły tutaj

Ogłoszenie o przetargu
Przedmiot  przetargu  ustnego  nieograniczonego  stanowi  najem
części działki ewidencyjnej nr 380/64 o powierzchni 120 m2
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zgodnie  z  załącznikiem  graficznym,  położonej  obok  budynku
Inkubatora Przedsiębiorczości przy ul. Fabrycznej w Limanowej.

Minimalna cena wywoławcza za 1 m2 powierzchni użytkowej w/w
placu ustalona została w wysokości 3,50 zł netto. Minimalne
postąpienie 0,10 zł/1m2 netto.
W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  miasta  Limanowa
działka leży w terenie działalności produkcyjno – usługowej
PU3 w strefie ochrony konserwatorskiej.
Podatek od nieruchomości pokrywa najemca.

Termin przetargu ustala się na dzień 26 czerwca 2023 r. o
godz. 1000 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul. J. Marka 9 (bud „B” – II piętro pokój 204).

Szczegóły tutaj
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Okolicznościowe  spotkanie  z
rodzinami  zastępczymi  z
terenu Powiatu Limanowskiego
Dzień Rodzicielstwa Zastępczego, przypadający 30 maja, jest
okazją do zwiększenia świadomości społecznej na temat tego,
jak ważną funkcję pełnią rodziny zastępcze oraz rodzinne domy
dziecka. Daje możliwość wyrażenia podziwu dla empatii, odwagi
i  odpowiedzialności  osobom,  które  przyjęły  pod  swój  dach
dzieci dając, im poczucie bezpieczeństwa i miłość.

W dniu 2 czerwca 2023 r. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w
Limanowej  zorganizowało  okolicznościowe  spotkanie,  na  które
licznie  przybyły  rodziny  zastępcze  z  terenu  Powiatu
Limanowskiego  wraz  ze  swoimi  podopiecznymi.  Starosta
Limanowski  Mieczysław  Uryga  wraz  z  Dyrektorem  Powiatowego
Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Limanowej  Moniką  Nawalaniec,
Członkiem Zarządu Powiatu Wojciechem Włodarczykiem oraz Sędzią
Sądu Rejonowego w Limanowej Magdaleną Gryboś złożyli na ręce
rodzin zastępczych podziękowania za zaangażowanie, opiekę i
miłość jakie wkładają w wychowanie dzieci.
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Po  części  oficjalnej  rodziny  zastępcze  wzięły  udział  w
spotkaniu z Sędzią Sądu Rejonowego w Limanowej Panią Magdaleną
Gryboś,  podczas  którego  zostały  poruszone  liczne  tematy
związane  z  rodzicielstwem  zastępczym.  W  tym  czasie
wychowankowie  rodzin  zastępczych  mieli  zapewnione  liczne
atrakcje  przygotowane  przez  pracowników  PCPR  oraz
wolontariuszy,  m.in.  zabawy  i  gry  edukacyjne,  malowanie
twarzy, tatuaże. Następnie wychowankowie udali się do kina
Klaps w Limanowej na film animowany pt. Super Mario Bros.

Źródło,fot. PCPR Limanowa

Ostrzeżenie  meteorologiczne:
Burze z gradem
Wojewódzkie  Centrum  Zarządzania  Kryzysowego  wystosowało
ostrzeżenie  drugiego  stopnia  dla  powiatów:  gorlickiego,
limanowskiego,  myślenickiego,  nowosądeckiego,  miasta  Nowy
Sącz, nowotarskiego, oświęcimskiego, suskiego, tatrzańskiego i
wadowickiego dotyczące prawdopodobieństwa wystąpienia burz z
gradem, którym miejscami będą towarzyszyć bardzo silne opady
deszczu.

Prognozowana wysokość opadów deszczu: do 40  mm do 55 mm oraz
porywy wiatru do 65 km/h, miejscami możliwy grad. Ostrzeżenie
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jest  ważne  dla  powiatu  limanowskiego  do  godz.  21:00  dnia
09.06.2023 r. Prawdopodobieństwo wystąpienia zjawiska wynosi
80 %.

Zapraszamy  na  Spacer
Historyczny po Limanowej
W najbliższą sobotę 10 czerwca 2023 r. odbędzie się kolejny
XIX  Spacer  Historyczny  po  Limanowej,  którego  temat  będzie
brzmiał  „Matka  kościołów  Ziemi  Limanowskiej  –  historia
świątyni w Łososinie Górnej”.

Spacer rozpocznie się o godzinie 16:00 przy wieży kościoła pod
wezwaniem Wszystkich Świętych w Łososinie Górnej przy ulicy
Koszarskiej a poprowadzi go Karol Wojtas. Spacer potrwa około
2 godziny i odbędzie się bez względu na warunki atmosferyczne.

„To już dziewiętnasty Spacer Historyczny po Limanowej. Tym
razem  zwiedzimy  najstarszą  świątynię  na  terenie  miasta
Limanowa a także najbliższej okolicy Limanowej. Niewiele osób
wie, że po ostatnich badaniach naukowców podczas trwającego
remontu konserwatorskiego okazało się, że znaczna część ścian
kościoła w tym większość prezbiterium pochodzi z połowy XV
wieku.  Oczywiście  świątynia  w  kolejnych  wiekach  była
rozbudowywana oraz przebudowywana, ale pewne elementy trwają w
niej  nieprzerwanie  od  średniowiecza,  a  nie  jak  dotychczas
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pisali  niektórzy  autorzy  przewodników  po  Limanowej  czy
Beskidzie Wyspowym, że pochodzi z XVII lub nawet XVIII wieku.
Uczestnicy spaceru poznają dzieje parafii w Łososinie oraz
dzieje kościoła i jego poszczególnych elementów wyposażenia
takich jak ołtarze, chrzcielnica czy dzwon z 1520 roku. Na
zakończenie spaceru, jeśli pogoda będzie sprzyjać zwiedzaniu
podejdziemy na stary cmentarz parafialny, aby zobaczyć groby
dawnych  proboszczów  oraz  kolatorów  świątyni.  Zapraszam
wszystkich  chętnych  na  kolejny  spacer.”  –  informuje  Karol
Wojtas  twórca  oraz  prowadzący  Spacery  Historyczne  po
Limanowej.





 

 


